



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS  
BIZOTTSÁG

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete Fenntartható Fejlődés Bizottság **2021. szeptember 21-én** (kedd) **17.30 órai kezdettel** a POHI Nagytanácstermében (1211 Bp. Szent Imre tér 10. Fsz. 5.) megtartott **nyílt** üléséről.

### Jelen vannak:

Tóth Sándor	elnök
Tukacs Livia	alelnök
dr. Tenk András	alelnök
Kovács Dávid Attila	tag

### További jelenlévők:

Ábel Attila	alpolgármester
Pákozdi József	alpolgármester
dr. Szeles Gábor	jegyző
Szedes Istvánné	Városgazdálkodási ágazatvezető
Kubriczkyné Kolonics Ilona	Városgazdálkodási Ágazat, irodavezető
dr. Sziráki Bernadett	POHI Jegyzői Kabinet, Jogi csoport

**Tóth Sándor** köszönti a megjelenteket, majd tájékoztat, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs, majd szavazást rendel el.

### Napirend előtt

#### 1/2021. (IX.21.) FFB.

#### H A T Á R O Z A T

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete Fenntartható Fejlődés Bizottsága a mai ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

### Nyílt ülés:

**Napirend 1. pontja:** (133. sz. előterjesztés)

**Rendelettervezet Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Előterjesztő:** Borbély Lénárd polgármester

**Napirend 2. pontja:** (136. sz. előterjesztés)

**Javaslat Budapest XXI. kerületben 2021. július 09. napján történt káreseményekhez kapcsolódó vis maior támogatás igénybevételére**

**Előterjesztő:** Borbély Lénárd polgármester

**Napirend 3. pontja:** (152. sz. előterjesztés)

**Javaslat Csepel-Belvárosának parkolási helyzetének javítására (avagy, Csepel központja ne legyen az agglomerációból érkezők P+R parkolója)**

**Előterjesztő:** Tóth Sándor képviselő

**Napirend 4. pontja:** (Képviselő-testülettől átruházott hatáskör)

**Javaslat a Fenntartható Fejlődés Bizottság 2021. II. féléves munkatervére**

**Előterjesztő:** Tóth Sándor

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth Sándor, elnök

4 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy a Bizottság a napirendet 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta, majd megnyitja az első napirendi pont tárgyalását.

Napirendek tárgyalása:

**Napirend 1. pontja:** (133. sz. előterjesztés)

**Rendelettervezet Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Előterjesztő:** Borbély Lénárd polgármester

**Tóth Sándor** átadja a szót Kovács Dávid Attilának.

**Kovács Dávid Attila** kéri, hogy amennyiben az utolsó pillanatban kerül új előterjesztés a meghívóba, kapjon értesítést a kiegészülés pillanatában.

**Tóth Sándor** átadja a szót az előterjesztő képviselőjének, Szeder Istvánnének.

**Szeder Istvánné** elmondja, a 2021. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet alapján módosították a kerületi költségvetési rendeletet, a 2021. évi VI-VIII. havi változások figyelembevételével. Jelen előterjesztésben az elmúlt időszakban keletkezett többletbevételekkel, bevételi elmaradásokkal, az ezzel összefüggő kiadásokkal, a polgármesteri és Kt. határozatokkal, az adott időszakban hozott polgármesteri engedélyekkel kapcsolatos előirányzatok átvezetése szerepel. Az előterjesztés 2-3. oldalán kerülnek bemutatásra a bevételi előirányzatok 1.179.463.719Ft összegben, ezek többek között:

a bankszámláinkra megérkező bevételek, (pályázatok, kötött támogatások, ágazati pótlék) Jelentős központi költségvetési támogatást érkezett, összesen 112.000.000 Ft összegben. Ismét kaptak 13 út megépítéséhez 598.000.000 Ft értékben támogatást, Szigetszentmiklós Önkormányzata pénzben is hozzájárul az óvodai és iskolai étkeztetéshez. Támogatást érkezett a Térzene Fesztivál megrendezéséhez, illetve a közművelődési feladatok ellátásához 50.000.000 Ft összegben. A Csepel Diáksport

Egyesülettel a Laurencz Csarnok adás-vétele megtörtént, elszámolták a szerződéssel szemben a sportegyesület visszatérítendő támogatását, illetve a földhasználati jog megfizetését. A HSZI a Vekop Csillagtelep pályázatra további támogatást kapott. A nyáron megrendezésre került Erzsébet táborra is kapott jelentős mértékű támogatást. A TIESZ-nél közel 96.000.000 Ft NEAK támogatást emelnek be, az év elején az orvosok béremelése megtörtént.

A bevételi előirányzattal megegyező összegben emelkednek a kiadási előirányzatok is, a 4-5. oldalon részletesen bemutatásra kerülnek, intézményenként.

A II/2. pontban szereplő átcsoportosítások külön fedezetet nem igényelnek, intézményen belüli átcsoportosítást jelentenek, a projekt, vagy feladat teszi indokolttá az átcsoportosítást, a tervezetthez képest más költséghelyen, vagy számviteli rovaton kerül megvalósításra.

A II/3. pontban a céltartalékok változását mutatják be részletesen, megjelölve a PM engedélyek számát.

Változás történt a létszámoknál, szeptember 1-vel a CSEÓ 10,5 fő státusszal csökkentette az engedélyezett létszámát testületi határozat alapján.

Összességében a 2021. évi költségvetés főösszege 1.179.463.719 Ft-tal emelkedik az előbbieken említett tételek miatt, így a 2021. évi módosított előirányzat mind a bevételi, mind a kiadási oldalon 32.643.932.408 Ft.

**Tóth Sándor** kérdéseknek ad helyt.

**Kovács Dávid Attila** elmondja a Laurencz Csarnokkal kapcsolatban, hogy ő korábban hangszigetelést javasolt, mert a Zrínyi utcában sokan panaszkodtak a zajra. Ez megvalósult, ezért kérdezi, hogy a költségvetésből kiderül-e, hogy mekkora összeget fordított rá az Önkormányzat vagy a Csepeli Diáksport Egyesület.

Második kérdése, hogy a VEKOP Csillagtelep Szociális Rehabilitációs pályázati támogatásnak van-e köze az Erdősor utcai leendő közösségi sportközpontoz vagy ez egy ettől teljesen független forrás, amely más projektelemre fog fordítani.

A tartalékok kiadási előirányzatai kapcsán, hogy városfenntartási hétvégés túlmunka kifizetésére szánt összeget csökkenteni kellett, ez azt jelenti-e, hogy nem tudták kimeríteni az összeget elegendő túlmunkával.

**Szeder Istvánné** elmondja, a Laurencz Csarnok júliusban került megvásárlásra, nem tud olyan szerződésről, amelyben a vadonatúj csarnokba egy plusz hangszigetelés készüljön, az Önkormányzat biztos, hogy ilyen beruházást nem tervezett. Ebben a költségvetésben kizárólag a csarnok üzemeltetésével kapcsolatos költségek szerepelnek.

A VEKOP Csillagteleppel kapcsolatban elmondja, a 22 millió forint egy átcsoportosítás eredménye, a csillagtelepi pályázatban nagyon sok csepeli szervezet vesz részt egy konzorcium keretében. Mivel az egyik szervezet visszalépett a pályázattól, azt a pénzt csoportosították át a Humán Szolgáltatások Igazgatóságához.

A túlmunkákkal kapcsolatban megjegyzi, valóban nem sikerült teljesen elkölteni, de a Városgazda augusztusi elszámolása még folyamatban van, így lesz további felhasználás.

**dr. Tenk András** megjegyzi, lehet, hogy helytelenül értelmezi, ha igen, akkor kéri, javítsák ki. Elmondja, a 2/A mellékletnek a 19/22-es sorában szerepel az értékvédelmi alap, ez Csepel építészeti értékeinek megőrzése, melynek összege 10 millió forint.

Megkérdezi, ez pontosan mit jelent. Felteszi a kérdést, mit kell érteni az összeg alatt, mire fordítják ezt a 10 millió forintot.

**Szeder Istvánné** tájékoztat, ezt a céltartalékot, értékvédelmi alapot már a tavalyi év során is betervezték, de erről bővebb információt Gyulai István főépítész tud mondani. Úgy véli, a céltartalék nevében is szerepel az összeg felhasználása, értékvédelmi alap, Csepel unikális építészeti értékeinek megőrzése.

**dr. Tenk András** arra kéri Főépítész urat, legyen kedves írásban tájékoztatást nyújtani a pontos tervezést illetően.

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nincs, majd szavazást rendel el.

**2/2021. (IX.21.) FFB.**

## **HATÁROZAT**

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete Fenntartható Fejlődés Bizottság úgy dönt, hogy az előterjesztést testületi tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**Határidő:** 2021. 09. 23-i Kt. ülés

**Felelős:** Tóth Sándor elnök

3 igen

0 nem

1 tartózkodás

**elfogadva**

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy a Bizottság a javaslatot 3 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta, majd megnyitja a következő napirendi pont tárgyalását.

**Napirend 2. pontja:** (136. sz. előterjesztés)

**Javaslat Budapest XXI. kerületben 2021. július 09. napján történt káreseményekhez kapcsolódó vis maior támogatás igénybevételeire**

**Előterjesztő:** Borbély Lénárd polgármester

**Tóth Sándor** kiegészítésnek ad helyt.

**Szeder Istvánné** elmondja, 2021. július 9-én jelentős jégesővel kísért zivatar történt Csepel egyes területein, sok önkormányzati intézmény, épület megsérült. Ezek helyreállítása során lehetőség van arra, hogy a Magyar Államtól vis maior kártérítést igényeljenek, ezt határidőben be is nyújtották, 19 káreseményt jeleztek. A helyreállítás 378.000.000 Ft-ba kerül, reményeik szerint a biztosító a károk 70 %-át megtéríti, a fennmaradó 30 % 70 %-át téríti meg az Állam, így a legoptimálisabb esetben is 34.000.000 Ft-os önrésze lesz az Önkormányzatnak. Ahhoz, hogy az állami támogatást igénybe tudják venni, a Kormányrendelet szerint a Képviselő-testületnek döntést kell hoznia az előterjesztés szerint.

**dr. Tenk András** elmondja, részben kapcsolódik az előterjesztéshez a kérdése, megkérdezi, volt-e szó arról, hogy lesz-e lomtalanítás a jégkár kapcsán a kerületben.

**Szeder Istvánné** tájékoztat, hogy a jégkár helyreállításban a zöldhulladék, valamint a sérült fák elszállítása szerepel, vis maior támogatásként a Magyar Államtól ezt lehet igényelni, ebben tehát lomtalanítás nem szerepel.

**Kovács Dávid Attila** elmondja, július 16. napján nyújtott be több javaslatot is Polgármester úr részére a jégkár kezelésének vonatkozásában, ezek között szerepelt az is, hogy amiben csak lehet, próbálják igénybe venni a vis maior támogatást. Hozzáteszi, 13-án küldte el a javaslatait és 15-én került beküldésre a pályázat, így örömet fejez ki azért, hogy ha kis részben is, de ő is hozzájárult ahhoz, hogy igénybe veszi a támogatást az Önkormányzat. Kérdése, mivel nem csak az Önkormányzatot érte kár, hanem a lakosságot is, érkezett-e megkeresés az Önkormányzat irányába a kerületi lakosság részéről, hogy bármiben segítségre lenne szükségük. Felteszi azt a kérdést is, hogy amennyiben érkezett lakossági megkeresés, tudott-e az Önkormányzat segíteni.

**dr. Szeles Gábor** felhívja a figyelmet arra, hogy ez a kérdés nem tartozik a napirendhez, ettől függetlenül válaszol rá. Elmondja, érkezett ilyen megkeresés, de vannak szabályok, amelyeknek alapján a magánszemélyek támogatásban részesülhetnek. Hozzáteszi, a beérkezett kérelmek egyike sem felel meg azoknak a szabályoknak, amelyek alapján számukra segítséget nyújthatna az Önkormányzat. Felhívja a figyelmet arra, hogy jelen napirend az Önkormányzat tulajdonában álló intézmények által elszenvedett károkat taglalja. Arra kéri Képviselő urat, hogy a tárgyhoz tartozó kérdéseket legyen kedves feltenni, mert az előterjesztő vagy annak képviselője azokra tud válaszolni. Hozzáteszi, az egyéb kérdések esetében ne csodálkozzon Képviselő úr, ha a válaszokat írásban tudják a számára biztosítani, hiszen az illetékesek nem készültek fel a nem az előterjesztéshez kapcsolódó kérdések megválaszolására.

**Ábel Attila** tájékoztat, hogy a lomtalanítás kapcsán megkeresték az FKF illetékeseit, akik azt mondták, hogy amennyiben kifizeti az Önkormányzat a lomtalanítás összegét, amely 50 millió forint lenne, valamint finanszírozza az Önkormányzat a silt elszállítást is, mely a nyár folyamán felújított házak maradéka lenne, akkor lehetne lomtalanítást végezni Csepelen. Így tehát, a Főváros a kérést visszautasította. Megjegyzi, Tarlós István főpolgármester idején volt alkalom, hogy egy évben kétszer is lehetett lomtalanítást végezni. Hozzáteszi azt is, hogy tavaly elmaradt a rendes lomtalanítás, a Fővárosnak volt 22 milliárd forint pénzmaradványa, amelyből ez is finanszírozható lett volna, de meglátása szerint a politikai akarat hiányzik. Megjegyzi, így van ez a Tejút Park esetében is, ahol a világítás megoldatlan. Elmondja, a parkot 2020 május 19. napján adták át és a mai napig nincs világítás. Megjegyzi, nem lenne nagy dolog, de ennek is politikai oka van.

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nincs, majd szavazást rendel el.

### **3/2021. (IX.21.) FFB.**

### **HATÁROZAT**

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete Fenntartható Fejlődés Bizottság úgy dönt, hogy az előterjesztést testületi tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**Határidő:** 2021. 09. 23-i Kt. ülés  
**Felelős:** Tóth Sándor elnök

4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

**elfogadva**

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy a Bizottság a javaslatot 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta, majd megnyitja a következő napirendi pont tárgyalását.

**Napirend 3. pontja:** (152. sz előterjesztés)

**Javaslat Csepel-Belvárosának parkolási helyzetének javítására (avagy, Csepel központja ne legyen az agglomerációból érkezők P+R parkolója)**

**Előterjesztő:** Tóth Sándor képviselő

**Tóth Sándor** jelzi, előterjesztőként nem kíván kiegészítést tenni, majd helyt ad a kérdéseknek.

**Tenk András** megjegyzi, támogatandó a javaslat. Elmondja, az 1. számú határozatban szerepel, hogy Polgármester úr vizsgálta meg, hogy mely területen lehetséges további P+R parkolót létesíteni. Megkérdezi, van-e az előterjesztő részéről elképzelés, hogy a P+R parkoló kialakítására a kerületben hol nyílhatna lehetőség.

**Tóth Sándor** elmondja, konkrét javaslata nincsen, azért is készítette az előterjesztést, hogy vizsgálható legyen az is, hogy a kerület peremterületein mely rész teszi lehetővé a P+R parkoló kialakítását. Úgy véli, az északi részen megoldható lehetne, de ezt Polgármester úr kell, hogy megvizsgálja szakemberek bevonásával.

**Ábel Attila** elmondja, nyilvánvaló, hogy a parkoláson leginkább azzal lehetne segíteni, ha P+R parkolók kerülnének kialakításra. Ez be volt tervezve a HÉV felújításába is, melyet a kormány végez, a P+R parkolók építését pedig a Főváros végezte addig, ameddig Tarlós István volt a főpolgármester. Megjegyzi, Karácsony Gergely főpolgármester minden fejlesztést lemondott, ami Csepelre és Soroksárra vonatkozott és a fejlesztési összegeket átcsoportosította a baloldali területekre. Hozzáteszi, jelenleg az a felállás, hogy Csepel a fővárosi fejlesztésekből egy 6 méteres zebrát kapott, 5 évre. Megjegyzi, 2010-től, csak az első két évben 54 kilométernyi csatornahálózat épült és itt még nem is említette a két bicikliutat és az egyebeket, amelyet a Főváros nem fog megépíteni az elkövetkezendő évek során. Elmondja, készültek tervek a P+R parkolók kialakítására, elhelyezésére, úgy véli, ezt alapvetően nem is politikusoknak kellene elvégezni, hanem a közlekedésmérnökök feladata, ők tudják azt, hogy hol, mi alakítható ki. Hozzáteszi, az egyik P+R parkoló, ami véleménye szerint logikusan magyarázható, a Szabadkikötő területén lenne kialakítva, a másik pedig az Erdősor utcai végállomásnál lesz, ez 400 férőhelyes

parkoló lesz és a kormány építi, a HÉV hosszabbítás során. Tudomása szerint az új Duna-híd területére is terveztek P+R parkolót, valamint a Főváros részéről lett volna kialakítva a Szent Imre tér vonalában, a gyár területén egy kifejezetten nagy parkoló. Megjegyzi, ez sokak számára ideális lett volna, mert ha itt leteszik az autót, akkor a Weiss Manfréd Útra sem mennek fel. Úgy véli, hosszabb távon az Erdősor utcai végállomás, valamint a Szent Imre tér vonala a legideálisabb a parkolók kialakítására, de sajnos a Szent Imre téren a parkoló elutasításra került.

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy további kérdések, hozzászólások nincsenek, majd a javaslatot szavazásra bocsátja.

#### **4/2021. (IX.21.) FFB.**

#### **HATÁROZAT**

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete Fenntartható Fejlődés Bizottság úgy dönt, hogy az előterjesztést testületi tárgyalásra alkalmasnak tartja.

**Határidő:** 2021. 09. 23-i Kt. ülés

**Felelős:** Tóth Sándor elnök

4 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy a Bizottság a javaslatot 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elutasította, majd megnyitja a következő napirendi pont tárgyalását.

**Napirend 4. pontja:** (Képviselő-testülettől átruházott hatáskör)

**Javaslat a Fenntartható Fejlődés Bizottság 2021. II. féléves munkatervére**

**Előterjesztő:** Tóth Sándor

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, hozzászólások nincsenek, majd szavazást rendel el.

#### **5/2021. (IX.21.) FFB.**

#### **HATÁROZAT**

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Fenntartható Fejlődés Bizottsága úgy dönt, hogy a 2021. II. félévi munkatervét elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth Sándor bizottsági elnök

4 igen

0 nem

0 tartózkodás

**elfogadva**

**Tóth Sándor** megállapítja, hogy a Bizottság a javaslatot 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta, majd az ülést bezárja.

K.m.f.



**Tukacs Livia**  
jvk. hitelesítő



A jegyzőkönyvet készítette:  
Bajor-Horváth Regina  
Szervezési Iroda, bizottsági fitkár